

اسکول کی نئی بسوں کے لیے فنڈنگ دستیاب ہو رہی ہے

08 ستمبر، 2023 میڈیا انکوائریز (Media inquiries)

ایک نیا اقدام اسکول بورڈز کو بسیں خریدنے اور البرٹا کے مزید طلباء تک نقل و حمل کی خدمات فراہم کرنے کی اجازت دے گا۔

طلباء کے نقل و حمل کے نظام کو بہتر بنانے کے لیے، مستقبل میں 20 ملین ڈالر تک کی فنڈنگ اب ان اسکول بورڈز کے لیے دستیاب ہے جو طلباء کی نقل و حمل کے اپنے بیڑے کا انتظام کرتے ہیں۔ توقع ہے کہ ان فنڈز سے 115 نئی بسوں کی خریداری میں مدد ملے گی۔

"البرٹا کی قدامت پسند حکومت مزید طلباء کو آمدورفت کی تلاش میں مدد کرنے کے لیے حقیقی اور عملی اقدامات کر رہی ہے۔ ان فنڈز کو آگے بڑھانے سے، کئی اسکول ڈویژنز جلد مزید بسیں خرید سکیں گے اور مزید بچوں کو سکول لے جانے میں مدد ملے گی۔ اس سے اسکول بسوں میں جانے والے بچوں کی تعداد میں اضافے، سواری کے اوقات کو کم کرنے اور البرٹا کے خاندانوں کے پیسے بچانے میں مدد ملے گی۔"

ڈیمٹریوس نیکولاڈس، منسٹر آف ایجوکیشن (Demetrios Nicolaidis, Minister of Education)

اسکول بس کے لیے پیشگی فنڈنگ کا پروگرام البرٹا کی حکومت کی طرف سے، طلباء کے نقل و حمل کے نظام کو بہتر بنانے کے لیے کیے جانے والے اقدامات کے ایک بڑے سیٹ کا حصہ ہے۔ بجٹ 2023 نے نظام کی بہتری کو گنجائش دینے کے لیے اگلے تین سالوں کے دوران طلباء کی نقل و حمل کی فنڈنگ میں 414 ملین ڈالر کا اضافہ کیا ہے۔

ایک سالہ اقدام کو ایک تیز رفتار پروگرام کے طور پر ترتیب دیا گیا ہے، جو مستقبل کے سالوں سے صوبائی فنڈنگ کو آگے لاتا ہے، تاکہ اب جبکہ اس کی ضرورت ہے اسے خرچ کیا جا سکتا ہے۔ وصول کنندگان کو پیشگی ادائیگی، جو 10 سالوں میں پھیلی ہوئی ہے، مستقبل کی مختص فنڈنگ میں جھلکتی نظر آئے گی۔

فنڈنگ میں اضافے سے اسکول بورڈز کو 1 ستمبر، 2024 سے لاگو ہونے والی نقل و حمل کی اہلیت کے معیار کی تبدیلیوں کی وجہ سے سواریوں کی تعداد میں اضافے کے لیے اضافی بس روٹس شامل کرنے کی اجازت ہوگی۔ ان تبدیلیوں کا مطلب ہے کہ 80,000 ہزار اضافی طلباء اسکول کے نقل و حمل کی خدمات کی لیے اہل ہوں گے۔ ان طلباء میں سے، 47,000 جو فی الحال ٹرانسپورٹیشن فیس ادا کرتے ہیں، صوبائی کوریج کے اہل ہو جائیں گے، جس سے والدین اور خاندانوں کو 20 ملین ڈالر سے زیادہ کی بچت ہوگی۔

جو اسکول بورڈز فنڈنگ تک رسائی میں دلچسپی رکھتے ہیں انہیں اپنے بس خریدنے کے منصوبوں کی تصدیق ہوتے ہی اپنی درخواست جمع کرانی چاہیے۔ محکمہ کی طرف سے درخواستیں موصول ہوتے ہی ان پر کارروائی کی جائے گی۔ درخواست کی آخری تاریخ 31 اکتوبر ہے۔

فوری حقائق

- نئی اسکول بسوں میں سے ہر ایک کی متوقع قیمت تقریباً 170,000 ڈالر ہے۔
- 63 میں سے چوبیس اسکول بورڈز (38 فیصد) جزوی طور پر یا مکمل طور پر اپنا اسکول بس کا بیڑا چلاتے ہیں اور اسکول بسوں کی خریداری کے لیے پیشگی فنڈنگ کے اہل ہوسکتے ہیں۔

متعلقہ معلومات

- محفوظ تر، مزید قابل استطاعت اسکول ٹرانسپورٹیشن (Safer, more affordable school transportation) (مارچ 14، 2023)